SECRETARIA DE SALUD

NOTA Aclaratoria al Aviso por el que se dan a conocer los Lineamientos para la operación y funcionamiento del Comité de Mejora Regulatoria Interna del Hospital Juárez de México, publicado en la edición matutina del 11 de febrero de 2025.

Al margen un logotipo, que dice: Hospital Juárez de México.- Dirección General.

NOTA ACLARATORIA AL AVISO POR EL QUE SE ACTUALIZAN LOS LINEAMIENTOS PARA LA OPERACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE MEJORA REGULATORIA INTERNA DEL HOSPITAL JUÁREZ DE MÉXICO, PUBLICADO EN LA EDICIÓN MATUTINA DEL 11 DE FEBRERO DE 2025.

NOTA ACLARATORIA AL AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL CAMBIO EN EL ENCABEZADO Y EN EL TERCER PÁRRAFO CUARTA Y QUINTA LÍNEA.

En el encabezado dice:

AVISO por el que se actualizan los Lineamientos para la operación y funcionamiento del Comité de Mejora Regulatoria Interna del Hospital Juárez de México.

Debe decir:

AVISO por el que se dan a conocer los Lineamientos para la operación y funcionamiento del Comité de Mejora Regulatoria Interna del Hospital Juárez de México.

Tercer párrafo, cuarta y quinta línea dice:

AVISO por el que se dan a conocer las Políticas, Bases y Lineamientos en materia de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Hospital Juárez de México

Debe decir:

AVISO por el que se dan a conocer los Lineamientos para la operación y funcionamiento del Comité de Mejora Regulatoria Interna del Hospital Juárez de México.

Atentamente

Ciudad de México, a 12 de febrero de 2025.- El Director General del Hospital Juárez de México, Dr. **Gustavo Esteban Lugo Zamudio**.- Rúbrica.

(R.- 560802)